From: dani pandeva

Sent: Thursday, October 8, 2020 6:34 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aeua B OBWMHCKUTE CAaMOCTOATENHU AETCKUN ACAMU, AETCKN
rpaguHu U B NOATOTBUTENHWN FPYNM B 06LWMHCKMTE yunamia Ha CTonnyHa obLmHa

JO: Hou. n-p Togop YHo6aHOB - 3aMECTHUK- KMET
ga CroinyHa oOImHa

OTHOCHO: IIpoekt Ha Hapenba 3a npuem Ha
JeTia B OOIIMHCKUTE CAMOCTOSITSITHU ACTCKH SICITH, IETCKU TPAJWHA U
B
MOATOTBUTEIHU TPYNH B OOITUHCKHUTE

yunnuina Ha CTonu4Ha o01uHa

VYBakaemu noir. a-p Hob6aHoB,

3amo3Hax ce ¢ IpoeKTHa Ha nmocodyeHaTa Hapen0a u uckaM 1a u3passt HeCbINIACUETO CH
oTHOCHO oTnaganeTo Ha KS. Cunram 3a AMCKpUMHUHALUA JAelaTa NocenaBally JeTCKa
TpaJiiHU C CIEHU TPYIH J1a IpOoAbJKaBaT aBTOMaTHYHO B JIETCKA IpajliHa, a TE3U
nocemasaiy C/[5 na kanauTacTBaT OTHOBO 0€3 JOPH U MAJIKOTO NMPEIUMCTBO, J1aBaIlO
Ibp>KaBHaTa JeTcKa sicna. [IpemaxBaHeTo Ha KpUTepHsl O€3 TpaTUCEH NIEPUOJ €
HECIIPABEUIMBO CIPSIMO Je1aTa, KOUTO e KaHAUTATCTBAT CJIE HAKOJIKO Mecela.

C yBaxenue : Mopnaunka 'eopruesa
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